

Мінекономіки про курс СПЗ до гривні з 01.01.2024

Курс СПЗ (спеціальних прав запозичення) до гривні у 2024 році, коригування порогових значень якого та набуття чинності відбулось 01.01.2024. Де має бути розміщений звіт по моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва? Відповіді — далі.

Курс СПЗ до гривні у 2024 році та звіт по моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації

Редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» звернулася до Мінекономіки з таким питанням.

З 01.01.2024 має відбутись коригування порогових значень (курс СПЗ). Винятки, за яких вимоги підтвердження ступеня локалізації не застосовуються, визначені пунктом 3 постанови [КМУ від 02.08.2022 № 861](#):

«Порядок не застосовується до закупівель товарів, вартість яких дорівнює або перевищує суми, зазначені в Угоді про державні закупівлі, укладеній 15 квітня 1994 р. в м. Марракеші, із змінами, внесеними Протоколом про внесення змін до Угоди про державні закупівлі, вчиненим 30 березня 2012 р. в м. Женеві, а також положеннях про державні закупівлі інших міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, зокрема угодах про вільну торгівлю, в гривневому еквіваленті на дату закупівлі і країною походження яких є країни, з якими Україна уклала такі угоди, та країни, які є учасниками Угоди про державні закупівлі, до якої Україна приєдналася відповідно до Закону України «Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі», що підтверджується сертифікатом про походження товару».

Отже, вимога стосовно підтвердження ступеня локалізації не застосовується до товару, країною походження якого є країни, з якими Україна уклала такі угоди, та країни, які є учасниками Угоди про державні закупівлі, до якої Україна приєдналася. При цьому кожна з таких угод має свої порогові межі, які відраховуються в СПЗ.

І, як зазначалось у [листі Мінекономіки від 30.08.2022 № 3323-04/62315-06](#): «Розрахунок порогових значень базується на середньому денному курсі національної валюти в СПЗ за попередній дворічний період (наприклад, на 2022–2023 рр. розрахунок проводиться з урахуванням курсу з листопада 2019 року по жовтень 2021 року). На 2022–2023 рр. для України курс СПЗ складатиме 1 СПЗ = 37,8442 грн. Наступне коригування порогових значень буде здійснено через два роки й набуде чинності з 01.01.2024».

У зв'язку з вищевикладеним просимо роз'яснити:

де має бути висвітлений новий курс СПЗ, коригування порогових значень якого та



набуття чинності відбулось 01.01.2024;

Все для закупівель на одному порталі

де має бути розміщений звіт по моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва?

Відповідь представника Мінекономіки на вищезазначений запит № 25/2024:

Шановний користувачу, повідомляємо, що оновлений розрахунок порогових значень оприлюднено на офіційному вебсайті Мінекономіки за посиланням:

<https://www.me.gov.ua/Documents/MoreDetails?lang=uk-UA&id=ade90a64-f7d7-4ed9-b20b-4bdacfd38810&title=OfitsiiniDokumenti-legislation>.

На період з 01.01.2024 по 31.12.2025 курс СПЗ складатиме **1 СПЗ = 51,0462 грн.** Наступне коригування порогових значень буде здійснено через два роки й набуде чинності з 01.01.2026.

Результати моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва мають бути оприлюднені Мінекономіки на офіційному вебсайті: за перше півріччя — до 20 липня, за рік — до 30 січня року, що настає за звітним, за посиланням: <http://surl.li/hddvb>.

Більше інформації щодо цієї тематики ви завжди знайдете в електронній книзі «Локалізація в закупівлях».

Корисною для вас може стати [шпаргалка щодо того, як розрізнити роботи від послуг та ще більше роз'яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:](#)



Радник у сфері публічних закупівель

Все для закупівель на одному порталі

Підписатися



ЗАМОВНИКАМ ^

УЧАСНИКАМ ^

ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ ^

ПРАВОВА БАЗА ^

ЖУРНАЛИ

КНИГИ

ТЕСТИ

Головна — Книги



Консультації Мінекономіки з публічних закупівель

👁 1987 23 Березня 2023

Ви — закупівельник? Не втрачайте можливості ознайомитися з електронною книгою «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель». Мета створення — оперативне надання відповідей на спірні питання у сфері публічних закупівель. Кожен матеріал цієї електронної книги присвячений конкретній проблематиці та містить не тільки роз'яснення Мінекономіки, а й практику контролюючих і судових органів, та як бонус — позицію Радника, яка не завжди збігається із роз'ясненням Уповноваженого органу. Такий підхід надає можливість розширити бачення з того чи іншого закупівельного питання.

Актуальність цієї електронної книги напряму пов'язана з постійними змінами і вдосконаленням закупівельної сфери, що потребує додаткових роз'яснень та уточнень, які дарує цей збірник.

І хоча роз'яснення Мінекономіки не є нормативно-правовими актами і мають суто інформаційно-рекомендаційний характер, проте навіть посилання на них під час оскарження / судових процесів посилюватиме позицію кожної сторони закупівельного процесу. Ось чому ця електронна книга в епоху постійних змін має велику цінність та є своєрідною запорукою успіху.

ЗМІСТ:

Загальні питання, що в тому числі стосуються публічних закупівель:

- [Мінекономіки про право пояснювати зміст правових норм \(тлумачити норму права\)](#)
- [Мінекономіки про обчислення перебігу строків для оприлюднення документів](#)